

# తొలి అక్షరం

చైర్మన్ & చీఫ్ ఎడిటర్ పస్తం సైదులు

తెలుగు దిన పత్రిక

విలేకరులు కావలెను

తొలి అక్షరం తెలుగు దిన పత్రిక

వినూత్నంగా వెలువడుతూ, విశేష ప్రజాధరణ పొందుతున్న తొలి అక్షరం తెలుగు దినపత్రికకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల వ్యాప్తంగా అన్ని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో విలేకరులు కావలెను. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు తమ బయోడేటాను [tholiaksharam@gmail.com](mailto:tholiaksharam@gmail.com) కి మెయిల్ చేయగలరు. సీనియర్లకు పాఠాన్యం, కొత్తవారికి కూడా అవకాశం, నియామకాలు జరుగుతున్నాయి వెంటనే సంప్రదించండి.

ఎడిటర్: పి.సైదులు, సంపుటి : 01 సంఛిక - 277 పేజీలు - 6 బుధవారం 28 ఆగస్టు 2024



## ఎమ్మెల్సీ కవితకు బెయిల్ మంజూరు

- 5 నెలల ఉత్కంఠకు తెర..  
తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్/ధిల్లీ, ఆగస్టు 27 : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కవిత బెయిల్ పిటిషన్పై నెలకొన్న ఉత్కంఠకు తెరపడింది. కవితకు సుప్రీంకోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. ధిల్లీ మధ్యం కుంభకోణం కేసులో అరెస్టయి... మార్చి 16నంది తిహార్ జైలులో ఉన్న కవిత బెయిల్పై మంగళవారం సర్వోన్నత న్యాయస్థానంలో సుదీర్ఘ విచారణ జరిగింది. కవిత బెయిల్ పిటిషన్పై విచారణను జస్టిస్ బీఆర్ గవామ్, జస్టిస్ విశ్వనాథన్ ధర్మాసనం నిర్వహించింది. ధిల్లీ లిక్కర్ కేసు విజయ్ నాయర్ బెయిల్ పిటిషన్పై విచారణ వాయిదా పడటంతో కవిత బెయిల్ పిటిషన్ కేసు ఏమవుతుందోనన్న ఆందోళన బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో నెలకొంది. ఎట్టకేలకు బెయిల్ రావడంతో అంతా ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. కవిత 5 నెలలు జైలులో ఉన్నారు.



- హెల్త్ రేషన్ కార్డుల కోసం వివరాల సేకరణ
- ప్రజల హెల్త్ ప్రొఫైల్ తయారీకి నిర్ణయం
- గోషామహల్లో కొత్తగా ఉస్మానియా ఆస్పత్రి నిర్మాణం
- సీజనల్ వ్యాధుల నిర్మూలనకు చర్యలు తీసుకోవాలి
- అధికారులను ఆదేశించిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

## యాదాద్రిశుడి సేవలో గవర్నర్ జిష్టుదేవ్

ఘనంగా స్వాగతించిన ఆలయ అధికారులు



తొలి అక్షరం/యాదాద్రిగుట్ట, ఆగస్టు 27: రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ యాదాద్రిగుట్ట శ్రీలక్ష్మీనరసింహస్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. మంగళవారం ఉదయం యాదాద్రి ఆలయానికి చేరుకున్న గవర్నర్ కు అర్చకులు పూజలతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం దర్శన ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ నారసింహానికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. తర్వాత గవర్నర్ కు ఆలయ అర్చకులు వేదాశీర్ష చనం అందించగా, అధికారులు స్వామివారి శేష వస్త్రాలు, తీర్థ ప్రసాదాలను అందచేశారు. గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ మంగళ, బుధ, గురువారాల్లో పలు జిల్లాల్లో పర్యటించనున్నారు. రోడ్డు మార్గాన యాదాద్రిగుట్టకు చేరుకున్న ఆయన లక్ష్మీ నరసింహ స్వామిని దర్శించుకున్నారు. అక్కడి నుంచి బయలుదేరి ఉదయం 11.30 గంటలకు ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆతిథి గృహానికి చేరుకుంటారు. మధ్యాహ్నం ఒంటిగంటకు కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో

## సెప్టెంబర్ 17 నుంచి ప్రజా పాలన సభలు

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27 : సెప్టెంబర్ 17 నుంచి పది రోజుల పాటు రాష్ట్రమంతటా ప్రజా పాలన కార్యక్రమం నిర్వహించాలని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయించారు. అర్జున ప్రతి ఒక్కరికీ రేషన్ కార్డులు, హెల్త్ కార్డులు జారీ చేసేందుకు ఈసారి ప్రజాపాలన కార్యక్రమం చేపడుతామని చెప్పారు. ఇకపై రేషన్ కార్డులు, హెల్త్ కార్డులకు లింక్ ఉండదని, వేర్వేరుగా కార్డులు జారీ చేస్తామని చెప్పారు. ప్రజా పాలనలో ప్రతి కుటుంబం నుంచి అందుకు అవసరమైన వివరాలను సేకరిస్తామన్నారు. రాష్ట్రమంతటా అన్ని గ్రామాలు, వార్డుల్లో ప్రజా పాలన కార్యక్రమానికి నిర్వహించేందుకు అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి, మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహాతో కలిసి నేడు అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, వైద్యారోగ్య శాఖ

## రాజముద్రనే మార్చేస్తారా...?

ఇది అధికారికమా.. అనధికారికమా వరంగల్ ఫ్లెక్సిపై కెటిఆర్ ఆగ్రహం



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధికారులు తెలంగాణ రాజముద్రను మార్చడంపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఫైర్ అయ్యారు. ఇది అధికారిక నిర్ణయమా లేక అనధికారిక నిర్ణయమా అని మండిపడ్డారు. అసలు ఏం జరుగుతుందో కనీసం మీకైనా తెలుసా అంటూ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారిని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ అస్తిత్వ చిహ్నమైన కాకతీయ తోరణం, చార్మినార్లతో ఈ వెకిలి పనులు ఏంటంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. కాకతీయ కళాతోరణం, చార్మినార్ తేని రాజముద్రతో గ్రేటర్ వరంగల్ కార్పొరేషన్ ప్రధాన కార్యాలయం ఎదుట అధికారులు ఏర్పాటు చేసిన ఫ్లెక్సి ఇది.. ఈ కొత్త చిహ్నం ఎవరు, ఎప్పుడు ఆమోదించారంటూ నిలదీశారు. ఒకవేళ ఆమోదించకపోతే అధికారులు ఎందుకు దీన్ని వాడారన్నారు. దీనికి కారకులెవరో కనుక్కుని వారిపై చర్య తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. +రాజముద్రను అధికారులు ఇస్పాఠీతిగా వినియోగిస్తున్నారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత తెలంగాణ సాంస్కృతిక వైభవాన్ని తక్కువ చేసేలా రాజముద్రలో మార్పులు చేసే ప్రతిపాదన ముందుకు తెచ్చింది. ప్రజల నుంచి వ్యతిరేక రావడంతో వెనక్కి తగ్గింది. గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధికారులు మాత్రం అత్యుత్సాహం చూపి రాజముద్రను మార్చారు. ఎల్ఆర్ఎస్ పై నందేహల నివృత్తి కోసం ప్రభుత్వం

## తెలంగాణకు వాతావరణ శాఖ భారీ హెచ్చరిక



## 12 రాజ్యసభ స్థానాలకు ఏకగ్రీవం

● రాజ్యసభలో మెజార్టీ మార్క్ చేలన బజెపి  
తొలి అక్షరం/న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 27 : రాజ్యసభ ఉప ఎన్నికల్లో 12 స్థానాలూ ఏకగ్రీవమయ్యాయి. 9 రాష్ట్రాల్లో ఖాళీగా ఉన్న 12 రాజ్యసభ స్థానాల్లో ఉప ఎన్నికల నిర్వహణకు ఇటీవల ఈసీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసిన విషయం తెలిసిందే. 21వరకు నామినేషన్లు స్వీకరించగా.. తొమ్మిది స్థానాల్లో భాజపా, రెండు స్థానాల్లో ఆ పార్టీ మిత్రపక్షాలైన ఎన్డీపీ, ఆర్ఎల్ఎం అభ్యర్థులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. మరోవైపు, తెలంగాణ నుంచి కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత అభిషేక్ సింఘ్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. తాజా పరిణామంతో ఎగువ సభలో ఎన్డీయే మెజార్టీ మార్పును అందుకుంది. తాజా ఎన్నికతో రాజ్యసభలో భాజపా బలం 96కి చేరగా.. మిత్రపక్షాలతో కలిపి ఎన్డీయే ఆ బలం 112గా ఉంది. దీనితోడూ అధికార పార్టీకి ఆరుగురు నామినేటెడ్, ఒక స్వతంత్ర సభ్యుడి మద్దతు కూడా ఉంది. తాజాగా కాంగ్రెస్ నుంచి ఒక సభ్యుడు గెలుపొందడంతో రాజ్యసభలో ప్రతిపక్షాల బలం 85కి పెరిగింది. రాజ్యసభలో ప్రస్తుతం మరో ఎనిమిది స్థానాలు ఖాళీగా ఉన్నాయి. జమ్మూకశ్మీర్లో నాలుగు, మరో నాలుగు నామినేటెడ్ స్థానాలు ఖాళీగా ఉన్నాయి. దీంతో రాజ్యసభలో ప్రస్తుతం సభ్యుల సంఖ్య 237గా ఉండ గా.. ఇందుకు మెజార్టీ మార్కు 119గా ఉంది. కొత్త సభ్యులను కలిపి చూస్తే.. ఎన్డీయేకు రాజ్య సభలో మెజార్టీ ఉంది. కగ్రీవంగా ఎన్నికైన అభ్యర్థుల్లో.. కిరణ్ చౌధరి (భాజపా, హరి యాజా), మమతా మొహంతా (భాజపా, ఒడిశా), మిషన్ రంజన్ దాస్ (భాజపా, అస్సాం), రామే శర్మ తేలి (భాజపా, అస్సాం), ధైర్యశీల్ పాటిల్ (భాజపా, మహారాష్ట్ర), రవీంద్ సింగ్ బిట్టూ (భాజ పా, రాజస్థాన్), ఉపేంద్ర కుశ్వాహ (రాష్ట్రీయ లోక్ మోర్చా, బిహార్), నితిన్ పాటిల్ (ఎన్డీ పీ-మహారాష్ట్ర-), మనన్ కుమార్ మిశ్ర (భాజపా, బిహార్), జార్జి కురియన్ (భాజపా, మధ్య ప్రదేశ్), రాజీబ్ భట్టాచార్జి (భాజపా, త్రిపుర), అభిషేక్ మను సింఘ్ని (కాంగ్రెస్ - తెలంగాణ) ఉన్నారు.

## అక్రమ నిర్మాణాల్లో ఎవరున్నా వదలం

- కూల్చివేతలు తప్పవన్న కమిషనర్ రంగనాథ్

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27: బఫర్ జోన్లలో అక్రమంగా నిర్మాణాలు చేపడితే ఎవరినీ వదిలిపెట్టమని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ అన్నారు. హైద్రాలో మెంబర్స్ గా మంత్రులు ఉన్నారు.. అయినా సరే వారిని అక్రమనిర్మాణాలు అని తేలితే కూల్చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఒకవైపుకి చెందిన ఫాతిమా కాలేజీ, పల్నా రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి కాలేజీ ల పై చాలా ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయి. ఇప్పటికే విచారణ ప్రారంభించామని అన్నారు. చెరువుల్లో నిర్మాణాలు చేసుకునేందుకు పర్మిషన్ ఇచ్చిన అధికారులను గుర్తించాం.. వారిని త్వరలోనే జైలుకు పంపుతామన్నారు. త్వరలో హైద్రా షోలీన్ స్టేషన్ ను ప్రారంభించ బోతున్నా మన్నారు. హైద్రా ఎవరికీ నోటీసులు ఇవ్వరు.. అక్రమంగా కట్టుకున్నారని అని విచారణలో తేలితే వెంటనే కూల్చివేస్తామని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ స్పష్టం చేశారు.



## బీజేపీ, బిఆర్ఎస్ లు కుమ్మకైతేనే కవితకి బెయిల్: మంత్రి పాంగ్లం ప్రభాకర్











### 48 గంటల్లో దొంగతనం

### కేసును చేదించిన పోలీసులు

**తొలి అక్షరం/తిరుమలాయపాలెం, ఆగస్టు 27:** తిరుమలాయపాలెం మండల కేంద్రంలో గత రోండు రోజుల క్రితం జరిగిన దొంగతనం కేసును పోలీసులు 48 గంటల్లో చేదించారు. తిరుమలాయపాలెం గ్రామానికి చెందిన జక్కల భద్రమ్మ అనే మహిళ ఇంట్లో ఒక్కతే నివాసం ఉంటూ, ఖమ్మంలో ఓ ప్రైవేటు ఆస్పత్రిలో పనిచేస్తూ జీవనం సాగిస్తుంది. ఆదివారం ఆ మహిళ ద్యూటీకి వెళ్ళింది. అది గమనించిన, సమీప బంధువైన మహబూబాద్ జిల్లా డోర్నాలో మండలం ములకలపల్లి గ్రామానికి చెందిన నెర్నల నరేష్ అనే యువకుడు కిటికీ ద్వారా ఇంట్లోకి చొరబడి రెండు జతల పట్టు, చెవి దిద్దులు ఎత్తుకెళ్ళాడు. బాధితురాలు ఫిర్యాదు మేరకు దర్యాప్తు చేపట్టిన ఎస్సై జగదీష్ సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి లోతైన విచారణ జరిపి ఈ కేసు ను 48 గంటల్లో చేదించారు. కేసు కు సంబంధించిన వివరాలను మంగళవారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ వెల్లడించారు. చోరి కి గురి అయిన బంగారం, ఆభరణాలను నిందితుల నుండి రికవరీ చేసినట్లు స్థానిక ఎస్సై కూచిపూడి జగదీష్ వెల్లడించారు. దొంగతనం కు పాల్పడిన నిందితుడు నేర్నల నరేష్ ను విచారణ నిమిత్తం నిందితుని రిమాండ్ కు తరలించారు. నిందితుడికి ఇంకేమైనా కేసులో ప్రమేయం ఉందన్న కోణంలో విచారణ జరుపుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కేసును చేదించిన ఎస్ఐ కూచిపూడి జగదీష్, హెడ్ కానిస్టేబుల్ రమాదేవి వీరస్వామి ఎల్ వెంకటేశ్వర్లు కిషన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### హైద్రాబాద్ కౌన్సిలర్: ఎన్ ఎచ్ అల్ప ఆధ్వర్యంలో కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం

**తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర ప్రతినిధి (పి. సైదులు), ఆగస్టు 27:** తెలంగాణ లో హడతెత్తిస్తున్న హైద్రా వరంగల్ జిల్లాలోకూడా కౌన్సిలర్ వాలని, జిల్లా కలెక్టర్ ను కలిసి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు సునిల్ కుమార్ చంద్ర గిరి మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీసుకున్న చారిత్రాత్మక నిర్ణయానికి పూర్తి మద్దతు తెలుపుతూ, ఎన్ ఎచ్ ఆర్ సి కమిటీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ఈ రోజు వరంగల్ జిల్లాలో హైద్రా రావాలని హైద్రాకు మద్దతుగా, జిల్లా కలెక్టర్ భవన్ లో కలెక్టర్ ను కలిసి సంస్థ గురించి వివరించి, వరంగల్ జిల్లా లో జరిగే అవినీతి కట్టా కుంటల కోరుల మీద చర్యలు తీసుకోవాలని, అక్రమ కట్టడాల నిరాణాపై ఉక్కు పాదం తో చర్యలు తీసుకోవాలని, అలాగే ఇల్లి విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి ద్రుష్టి కి కూడా తీసుకుని వెళ్లి, వరంగల్ జిల్లా సమస్యలను తీర్చాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎన్ ఎచ్ ఆర్పి వరం గల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అశోక్ కుమార్, ఎన్ ఎచ్ సీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



### సర్పంచ్ బరిలో బానోతు శ్రీను

- గెలుపే లక్ష్యంగా పావులు

- గ్యామ తండా సర్పంచ్ గా పాగా వేసేందుకు ప్లాన్



**తొలి అక్షరం/సరసింహలపేట, ఆగస్టు 27:** త్వరలో జరిగే పోయే గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికల్లో సరసింహలపేట మండలం లోని, గ్యామ తండా నూతన గ్రామపంచాయతీ ఎర్పడడంతో ఆ గ్రామపంచాయతీలో సర్పంచ్ బరిలో ఎవరెవరు పోటీలో ఉంటారో గ్యామ తండా గ్రామ ప్రజలు ఎదురుచూస్తున్నారు. పడమటి గూడెం గ్రామం శివారుకు చెందిన గ్యామ తండా మరియు అస్సారం కలిపి నూతన గ్రామపంచాయతీకి ఈ మధ్యనే ప్రభుత్వం ఆమోదం తెలిపింది. సర్పంచ్ పదవికి ఎంతమంది పోటీలో ఉన్నా, ఆ యువ నాయకుడు వైపే ప్రజలు ఉన్నారని ఆ గ్రామపంచాయతీ తండా వాసులు చర్చించుకుంటున్నారు. గ్యామ తండాకు చెందిన నాయకుడు బానోతు శ్రీను, సర్పంచ్ బరిలో ఉంటారని వినీకిడి. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఎమ్మెల్యేకు సన్నిహితుడుగా మెరుకుకుంటూ, పార్టీలో అనేక కార్యక్రమాలలో తండా ప్రజలను ఉత్తేజపరిచే కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ, గతంలో ఎన్ని కష్టాలు వచ్చినా ప్రతిపక్షంలో ఉంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతం కోసం ఎంతో కష్టపడ్డాడు. ఆ తండా ప్రజలతో మమేకమై కాంగ్రెస్ పార్టీలో కౌన్సిలరును బానోతు శ్రీను నాయక్ గ్యామా తండా సర్పంచ్ గా కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి డిజిట్ ఆఫీస్ నున్నట్లు సమాచారం. తెలుస్తుంది తండావాసులు కూడా అతని వైపే ఉన్నారని కౌన్సిలర్ తండావాసులు అంటున్నారు.

## కేజిబిబిల్ లైబ్రరీ అయిన వారికి ఐదు లక్షల చెల్లించాలి



**- కేజిబిబి యుఆర్ఎస్ సూల్ వర్కర్స్ కు బేసిక్ పే ఫిక్స్ చేయాలి**  
**- ఐఎస్ఐయు జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు ఆవుల లశోక్**

**తొలి అక్షరం/తిరుమలాయపాలెం, ఆగస్టు 27:** కస్తూరిబా గాంధీ బాలికల విద్యాలయం, అర్బన్ రెసిడెన్షియల్ సూల్స్, మోడల్ సూల్స్ పనిచేస్తున్న నాన్ టీచింగ్ వర్కర్స్ కు బేసిక్ పే నిర్ణయించి అమలు చేయాలని, జీతాలు పెంపులకు

చేయాలని, రిటైర్డ్ అయిన ఉద్యోగులకు రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ కింద ఐదు లక్షల చెల్లించాలని భారత కార్మిక సంఘాల సమైక్య ఐఎస్ఐయు వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు ఆవుల లశోక్ గెలుపునిచ్చారు. మంగళవారం నాడు తిరుమలాయపాలెం కేజిబిబి లో నాన్ టీచింగ్ వర్కర్స్ జనరల్ బాడీ జరిగింది. ఆయన పాల్గొంటూ ప్రసంగిస్తూ సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ప్రకారం సమాన పనిని సమాన వేతనం అమలు కావడం లేదని పనికి తగ్గ ప్రతిఫలం లేదని చట్టబద్ధ హక్కులు అమలు కావడం లేదని ఆయన అన్నారు. బాలిక విద్యాభివృద్ధికి దోహదపడే కేజిబిబి లో పనిచేసే సిబ్బందికి కనీస వేతనాలు మెరుగైన పని పరిస్థితులు లేవని ఆయన ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వమే మహిళా ఉద్యోగులతో వెళ్లిచాకిరి చేయించుకోవడం ఎంతో దుర్భాగమన్నారు. ఇది లింగ వివక్షకు రూపమేనని ఆయన విమర్శించారు. రిటైర్మెంట్ అయిన వారి జీవితాలకి ఎలాంటి భద్రతా భరోసా లేకుండా పోవడం వివక్ష కొనసాగించడమే అన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు రెండు కేజిబిబి సిబ్బంది పట్ల తీవ్ర నిర్లక్ష్యం కొనసాగిస్తున్నారని ఇది సరైన కాదని వారన్నారు. కేజిబిబి ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఈనెల 30న జరిగే చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమానికి అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకటలక్ష్మి లక్ష్మి రమ సుజాత రామ్ దాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### మూడేళ్ల తర్వాత.. ఇంగ్లండ్ పేసర్ కు తొలి ఛాన్స్

శ్రీలంకతో రెండో టెస్టు ఇంగ్లండ్ బోర్డు తమ తుదిజట్టును ప్రకటించింది. తొలి మ్యాచ్ లో ఆడిన జట్టులో ఒక మార్పుతో లాస్ట్ బరిలోకి దిగనున్నట్లు తెలిపింది. పేసర్ మార్పుతో స్థానాన్ని ఓలీ స్టాన్తో భర్తీ చేసినట్లు వెల్లడించింది. కాగా 2021లో చివరగా ఇంగ్లండ్ తరఫున టెస్టు ఆడిన ఓలీ స్టాన్.. మూడేళ్ల

తర్వాత పునరాగమనం చేయనుండటం విశేషం. లంకతో తొలి టెస్టులో మార్పుతో గాయపడిన విషయం తెలిసింది. మూడో రోజు ఆటలో భాగంగా కండరాల నొప్పితో విలబ్లాడిన్ ఈ ఫాస్ట్ బౌలర్ సిరీస్ మొత్తానికి దూరమయ్యాడు. ఈ క్రమంలో 20 ఏళ్ల పేసర్ జోష్ హాల్ను అతడి స్థానంలో జట్టుకు ఎంపిక చేసిన ఇంగ్లండ్ బోర్డు.. హాల్ను బెంచ్ వేరేపనితం చేసింది. ఓలీ స్టాన్ కు షేయింగ్ ఎలెవన్ లో స్థానం కల్పించింది. కాగా రైటర్స్ పేసర్ అయిన 30 ఏళ్ల ఓలీ స్టాన్.. 2018లో అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో అడుగుపెట్టాడు. ఇప్పటి వరకు ఇంగ్లండ్ తరఫున 3 టెస్టుల్లో 10, ఎనిమిది వన్డేల్లో 8 వికెట్లు తీశాడు. ఒకే ఒక్క టీ20 ఆడినా వికెట్ మాత్రం తీయలేకపోయాడు. ఇదిలా ఉంటే.. ప్రపంచ టెస్టు చాంపియన్ షిప్ 2023-25లో భాగంగా సొంతగడ్డపై శ్రీలంకతో మూడు మ్యాచ్ ల సిరీస్ ఆడుతోంది. ఈ క్రమంలో మాంచెస్టర్ లోని ఎమిరేట్స్ ఓల్డ్ ట్రాఫోర్డ్ మైదానంలో జరిగిన తొలి టెస్టులో ఇంగ్లండ్ ఐదు వికెట్ల తేడాతో గెలిచింది. పర్యాటక లంక నుంచి గట్టి పోటీ ఎదురుకాగా.. ఇంగ్లండ్ వెటర్న్ బ్యాటర్ జో రూట్ (128 బంతుల్లో 62) పట్టుదలగా నిలబడి జట్టును విజయతీరాలకు చేర్చాడు. ఇరు జట్ల మధ్య లండన్ లో లాస్ట్ మైదానంలో ఆగస్టు 29- సెప్టెంబరు 2 వరకు రెండో టెస్టుకు షెడ్యూల్డ్ ఖరారైంది. ఇదిలా ఉంటే.. ఈ సిరీస్ కు ఇంగ్లండ్ కెప్టెన్ బెన్ స్టోక్స్ దూరం కాగా.. అతడి స్థానంలో ఓలీ పోస్ సారథ్య బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న విషయం తెలిసింది. అతడికి డిప్యూటీగా యువ బ్యాటర్ హ్యోరీ బ్రాకెస్ను ఎంపిక చేసింది ఇంగ్లండ్ బోర్డు. శ్రీలంకతో లండన్ వేదికగా రెండో టెస్టు ఇంగ్లండ్ తుదిజట్టులారెన్స్, బెన్ డకెట్, ఓలీ పోస్ (కెప్టెన్), జో రూట్, హ్యోరీ బ్రాకె, జేమీ స్మిత్ (వికెట్ కీపర్), క్రిస్ వోక్స్, గస్ అల్బిస్టన్, మాథ్యూ పాట్స్, ఓలీ స్టాన్, ఐయోబ్ ఖవీర్.



### వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శ్రీకృష్ణాష్టమి ఊంజలు సేవ

**- ఆలయ అర్చకులు రామానుజా చార్యులు**

**తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర ప్రతినిధి (పి. సైదులు), ఆగస్టు 27:** భూ నీలా సమేత శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో పర్వదిన సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు శ్రీ కృష్ణుడి కి ఊంజల్ సేవ శ్రీ కృష్ణాష్టోత్తరపూజలు, భక్తులచే శ్రీ లక్ష్మీ అష్టోత్తర విష్ణు సహస్రనామ పారాయణం, కృష్ణాష్ట కం పారాయణము చేయించారు, ఆనంతరం శ్రీ కృష్ణుడు నల్లని వాడు విశ్వంలో ఈ రోజు అయిదు ఆయుధాలు చక్రం తో కాంతివంతంగా శ్రీమహావిష్ణు అవతారం శఖంతో ప్రతిదినసినీ విశ్వం అంత గంధీరమైన శబ్దంతో గదా స్వరూపుడై కృష్ణ భగవానుడు జన్మ వృతాంతం తెలిపారు, ఊంజల్ సేవలో ఉయ్యాలలో లో శ్రీ స్వామి వారిని ఉయ్యాలా పాటలతో జోల పాటలతో శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి శుభ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి, కార్యక్రమం లో ఆలయ చైర్మన్ శ్రీ జగన్మోహన్ రెడ్డి, వెంకెట్టి. శ్రీనివాస్, శ్రీవిద్య, శ్రీఖర్, వద్దు, రంగనాథ్ తదితరులు పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదముతో కార్యక్రమం జయప్రదంగా జరిగింది.

## శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకలు

**తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర ప్రతినిధి (పి. సైదులు), ఆగస్టు 27:** నర్సంపేట రామాలయం వీధి స్వర్ణ భారతి గల్లీ గ్యాంగ్ వారి శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకలు మెడికల్ శ్రీనివాస్ వారి బృందం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు, తోలుత కొబ్బరికాయలతో శ్రీ కృష్ణుడు విగ్రహం వద్ద పూలమాల నారీకేలంతో అర్చకులు నాగరాజు వార్డు సభ్యులు ఇమ్మడి. లక్ష్మీ నారాయణ పూర్ణ చంద్రన్, రాజు తదితరులు పాల్గొని కార్యక్రమం అనంతరం ఆ వార్డు మహిళలు కుటుంబ సభ్యులు వారి వారి చిన్నారుల శ్రీకృష్ణ, రాధ, గోపికల వెన్నె దొంగ లాంటి ఆటాపాట, వేషధారణ తో చూపారులను అలరించాయి, కార్యక్రమంలో వికాస తరంగిని బాధ్యులు దాస్యం రంగనాథ స్వామి ఉట్టికోట్టివారు, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చిన్నారులు భగవంతుడిని మనస్సుపెట్టి పూజించాలని శ్రీకృష్ణ భజన చేయించారు, గోపిక, రాధ వేషధారణ, కోలాతాలు, ఆటలు పాటలు దాండియా, భక్తి కార్యక్రమాలతో పాటు, సరదాగా ఉట్టి కొట్టే వేడుకలు ఘనంగా చేశారు.



